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Figur 1. Hvor kommer presset fra ifølge de unge. 2018. Procent.  

Skolen 62%

De unge selv 30%

Samfundet 28%

Sociale medier 26%

Vennerne 23%

Familien 19%

Tv, magasiner, aviser ol. 7%

Andre steder 2%
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Note: Antal respondenter: 2.615. Respondenterne har svaret på følgende spørgsmål: ”Undersøgelser viser, at 
nogle unge i dag føler sig meget pressede. Nogle bliver så pressede, at de ligefrem bliver syge. Hvor tror du, at 
dette pres kommer fra? Du må vælge op til tre svar”. 
Kilde: Børneindblik. Analyse fra Børnerådet: Pres på ungdomslivet. 2018. 




